

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2024  
(NÚMERO COMPRASNET 90.001/2024)**

**ERRATA 1**

1. No item 12.4. do Termo de Referência citado abaixo, relativo à Habilitação e Qualificação Técnica:

**Onde se lê:**

**12.4.** Apresentar Certidão de Registro de Pessoa Jurídica expedida pelo CREA – Conselho de Engenharia e Agronomia e CRB – Conselho Regional de Biblioteconomia, em nome da Licitante e de seu(s) responsável técnico(s) dentro da validade, comprovando habilitação no ramo pertinente ao objeto deste Termo;

**Leia-se:**

**12.4.** Apresentar CRB – Conselho Regional de Biblioteconomia, em nome da Licitante dentro da validade, comprovando habilitação no ramo pertinente ao objeto deste Termo;

2. No item 1.10.2. do Anexo 2 – Documentos para Habilitação citado abaixo, relativo à Qualificação Técnico-Operacional:

**Onde se lê:**

**1.10.2.** Apresentar Certidão de Registro de Pessoa Jurídica expedida pelo CREA – Conselho de Engenharia e Agronomia e CRB – Conselho Regional de Biblioteconomia, em nome da Licitante e de seu(s) responsável técnico(s) dentro da validade, comprovando habilitação no ramo pertinente ao objeto do termo de referência;

**Onde se lê:**

**1.10.2.** Apresentar CRB – Conselho Regional de Biblioteconomia, em nome da Licitante dentro da validade, comprovando habilitação no ramo pertinente ao objeto do termo de referência;

Manaus, 17 de janeiro de 2024

**Gilson de Sena da Silva**  
**Pregoeiro**